
''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

  

  

  

Četvrtak, 05.11.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Od jedne drage osobe jednom sam čuo jednu konstataciju, kao pitanje, 
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da gdje piše u Bibliji da čovjek ne smije biti bogat. I da joj neka netko to 

  

pokaže.

  

  

  

  

  

I ta konstatacija, to pitanje baš me zaintrigiralo…
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Jer u mojem dosadašnjem dijelu obraćenja i rasta u duhovnosti, tek kada

  

 sam se oslobodio ''okova'' materijalnih stvari, časti i ugleda, uspio sam 

  

preobratiti svoj život, uspio sam doživjeti i duhovno i ljudsko obraćenje, 

  

uspio sam rasti u duhovnosti.

  

  

  

I često sam osjećao, i sada je tako, da nikako ne želim u ono vrijeme 

  

kada sam imao razne materijalne stvari, čast i ugled, bio netko i nešto.

  

  

  

Ne, samo dovoljno materijalnih stvari za svakidašnji život. To mi je bilo 
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potrebno…

  

  

  

A biti ''netko i nešto'', o, kako su tu teški napasti zloga i njegovih zlih

  

 duhova. Oholost, taština, licemjerje, osuđivanje, ogovaranje …

  

  

  

  

  

Nekako sam shvatio, to su moje osobne spoznaje, da jednostavno 

  

materijalno bogatstvo, čast, vlast, ugled nikako nisu dobri temelji za 
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DOLAZAK  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.

  

  

  

  

  

S druge strane, mnogi ljudi koji vjeruju ili se trude vjerovati u Gospodina 

  

Boga, trojedinog, i vječni život poslije smrti, bilo u Njegovom Kraljevstvu 

  

ili paklu, imaju mnogo darova i po njima mnogo materijalnih stvari, časti,

  

 vlasti i ugleda.

  

  

  

 5 / 48



''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

  

  

  

DA  LI  JE  STVARNO  NEGDJE  U  BIBLIJI  BOGATSTVO 

  

NAVEDENO KAO  PREPREKA  ZA  VJEČNO  SPASENJE?

  

  

  

  

  

  

To pitanje mi se neko vrijeme vrtjelo u srcu i mislima. I odmah su mi se 

  

''javljali'' neki dijelovi Biblije koji su o tome govorili. O bogatom mladiću 
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koji je Gospodina Isusa pitao što treba činiti da bi ušao u Kraljevstvo 

  

Nebesko, prispodoba o Lazaru i bogataša, o tome kako će teško bogataš u

  

 Kraljevstvo Nebesko …

  

  

  

Evo kako je to navedeno u Bibliji:
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BOGATI  MLADIĆ

  

  

  

  

  

I gle, pristupi mu netko i reče: ''Učitelju, koje mi je dobro činiti 

  

da imam život vječni?'' A on mu reče: ''Što me pitaš o dobrome? 

  

Jedan je samo dobar! Ali ako hoćeš u život ući, čuvaj 

  

zapovijedi.'' Upita ga: ''Koje?'' 
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A Isus reče : ''Ne ubij! 

  

  

  

 Ne čini preljuba! 

  

  

  

 Ne ukradi! 

  

  

  

 Ne svjedoči lažno! 
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 Poštuj oca i majku! 

  

  

  

 I ljubi bližnjega kao sebe samoga!''

  

  

  

  

Kaže mu mladić: ''Sve sam to čuvao. Što mi još nedostaje? Reče 

  

mu Isus: ''Hoćeš li biti savršen, idi, prodaj što imaš i podaj 
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siromasima pa ćeš imati blago na nebu. I onda dođi i idi za 

  

mnom.'' Na tu riječ ode mladić žalostan jer imaše velik imetak.
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BOGATAŠ  I  LAZAR

  

  

  

  

''Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i 

  

danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao 

  

je sva u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se 

  

onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i 

  

 12 / 48



''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

lizali mu čireve.''

  

  

  

  

''Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. 

  

Umrije bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u 

  

paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu 

  

mu Lazara pa zavapi ''Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji 

  

Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer 

  

se strašno mučim u ovom plamenu.'' Reče na to Abraham 

  

''Sinko. Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar 

  

zla. Sada se on ovdje tješi a ti se mučiš. K tome između vas i 
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nas zjapi provalija golema te koji bi htjeli i prijeći odavde k 

  

vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.''

  

  

  

  

Nato će bogataš ''Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca 

  

moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne 

  

dođu u ovo mjesto muka.''
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Kaže Abraham ''Imaju Mojsija i Proroke. Njih neka poslušaju.'' A 

  

on reče ''O ne, Abrahame. Nego dođe li tko od mrtvih k njima, 

  

obratit će se.'' Reče mu ''Ako ne slušaju Mojsija i Proroka, neće 

  

povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.''

  

  

  

  

  

  

OPASNOST  OD  BOGATSTVA
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A Isus reče svojim učenicima: ''Zaista, kažem vam, teško će 

  

bogataš u kraljevstvo nebesko. Ponovno vam velim: Lakše je 

  

devi kroz uši iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.''

  

  

  

Čuvši to, učenici se silno snebivahu govoreći: ''Tko se onda može 

  

spasiti?''
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A Isus upre u njih pogled pa im reče: ''Ljudima je to nemoguće, 

  

ali Bogu je sve moguće.''
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Onda sam si dao malo truda pa sam još pronašao neke dijelove u Bibliji, 

  

u Evanđeljima, koji su me nekako asocirali na to da je po nauku 

  

ŽIVOGA  GOSPODINA  BOGA,  ISUSA,  KADA  JE  BIO  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI  I  GOVORIO  LJUDIMA,  dakle, da je bogatstvo veliki teret i 

  

prepreka da čovjek bude siguran da bi mogao po svemu ostalome u 

  

svojem životu  OSTVARITI  JEDNOM  ULAZAK  U  KRALJEVSTVO 

  

BOŽJE.

  

  

  

Pa evo još nekih prispodoba Gospodina Isusa, njegovih propovijedi, koje
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 sam našao u Bibliji na tu temu:

  

  

  

  

  

  

  

  

''U Lukinom Evanđelju navedena je  NASTUPNA  BESJEDA 

  

Gospodina Isusa koja se u riječima razlikuje od one navedene u 

  

Matejevom Evanđelju pa piše:
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''On podigne oči prema učenicima i govoraše:

  

  

  

  

  

  

''BLAGO  VAMA,  SIROMASI:  VAŠE  JE  KRALJEVSTVO  BOŽJE!
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 BLAGO  VAMA  KOJI  SADA  GLADUJETE:  VI  ĆETE  SE 

  

NASITITI!

  

  

  

  

  

  

 BLAGO  VAMA  KOJI  SADA  PLAČETE:  VI  ĆETE  SE  SMIJATI!
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 BLAGO  VAMA  KAD  VAS  ZAMRZE  LJUDI  I  KAD  VAS  IZOPĆE

  

 I  POGRDE  TE  IZBACE  IME  VAŠE  KAO  ZLOČINAČKO  ZBOG

  

 SINA  ČOVJEČJEGA!
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RADUJTE  SE  U  DAN  ONAJ  I  POSKAKUJTE:  EVO,  PLAĆA 

  

VAŠA  VELIKA  JE  NA  NEBU.  TA  JEDNAKO  SU  ČINILI 

  

PROROCIMA  OCI  NJIHOVI!''

  

  

  

  

  

  

''ALI  JAO  VAMA,  BOGATAŠI:  IMATE  SVOJU  UTJEHU!
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 JAO  VAMA  KOJI  STE  SADA  SITI:  GLADOVAT  ĆETE!

  

  

  

  

  

  

 JAO  VAMA  KOJI  SE  SADA  SMIJETE:  JADIKOVAT  ĆETE  I 

  

PLAKATI!
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 JAO  VAMA  KAD  VAS  SVI  BUDU  HVALILI!  TA  TAKO  SU 

  

ČINILI  LAŽNIM  PROROCIMA  OCI  NJIHOVI.''
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DVA  PUTA

  

  

  

  

''Uđite na uska vrata… Jer široka su vrata i prostran put koji 

  

vodi u propast i mnogo ih je koji njime idu. O kako su uska vrata
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 i tijesan put koji vodi u Život i malo ih je koji ga nalaze.''

  

  

  

  

  

  

  

ZGRTANJE  VARAVA  BOGATSTVA
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Tada mu netko iz mnoštva reče ''Učitelju, reci mome bratu da 

  

podijeli sa mnom baštinu.'' Nato mu on reče ''Čovječe, tko me 

  

postavio sucem ili djeliocem nad vama.'' I dometnu im ''Klonite 

  

se i čuvajte svake pohlepe – koliko god netko obilovao, život 

  

mu nije u onom što posjeduje.''

  

  

  

  

Kaza im i prispodobu ''Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi 

  

zemlja pa u sebi razmišljaše ''Što da učinim… Nemam gdje 

  

skupiti svoju ljetinu.'' I reče ''Evo što ću učiniti. Srušiti ću svoje 
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žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra 

  

svoja. Tada ću reći duši svojoj ''Dušo, evo imaš u zalihi mnogo 

  

dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj…'' Ali Bog mu 

  

reče ''Bezumniče. Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe. A 

  

što si pripravio, čije će biti…'' Tako biva s onim koji sebi zgrće 

  

blago, a ne bogati se u Bogu.'' 

  

  

  

  

  

  

NE  MOŽE  SE  SLUŽITI  DVOJICI  GOSPODARA
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''Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga 

  

mrziti, a drugoga ljubiti, ili će uz jednoga prianjati, a drugoga 

  

prezirati. Ne može se služiti Bogu i bogatstvu.
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UDOVIČIN  DARAK

  

  

  

  

Pogleda i vidje kako bogataši bacaju u riznicu svoje darove. A 

  

ugleda i neku ubogu udovicu kako baca onamo dva novčića. I 

  

reče ''Uistinu, kažem vam – ova je sirota udovica ubacila više od

  

 sviju. Svi su oni zapravo među darove ubacili od svog suviška, a 

  

ona je od svoje sirotinje ubacila sav žitak što ga imaše.''
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OSIGURANO  BLAGO

  

  

  

  

  

  

''Ne zgrćite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagrizaju i 

  

gdje ga kradljivci potkradaju i kradu. Zgrćite sebi blago na 
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nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne nagrizaju i gdje  kradljivci ne 

  

potkapaju niti kradu.

  

  

  

Dosita, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce.''
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POUZDANJE  U  BOŽJU  PROVIDNOST

  

  

  

  

  

  

''Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete 

  

jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar 

  

život nije vredniji od jela i tijelo od odijela?''
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''Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u 

  

žitnice, pa ipak, hrani ih vaš nebeski Otac. Zar niste vredniji od 

  

njih? 

  

  

  

A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan 

  

lakat? 

  

  

  

I za odijelo ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane, kako 

  

rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salamon se u 
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svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu 

  

poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog tako odijeva, 

  

neće li još više vas, malovjerni?''

  

  

  

''Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što 

  

ćemo piti' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna

  

 Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno.

  

  

  

Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve 
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će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. 

  

Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakomu danu zla 

  

njegova.'' 
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I na kraju, istina je da nigdje u Evanđeljima, koja svjedoče o tome što je 

  

govorio i poučavao  ŽIVI  BOG,  GOSPODIN  ISUS,  KADA  JE  BIO 

  

KOD  NAS  NA  ZEMLJI,  nisam pronašao riječi  ''DA  SE  NE  SMIJE 

  

BITI  BOGAT''  ili  ''BOGATI  SE  NEĆE  SPASITI''  ili  ''DA  SE  MORA 

  

BITI  SIROMAŠAN  DA  SE  UĐE  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE''.

  

  

  

  

  

Ali, iz svega ostalog što je o tome  GOVORIO  GOSPODIN  ISUS,  ŽIVI 
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BOG,  KOJI  ĆE  SUDITI  ŽIVE  I  MRTVE,  svatko tko želi, može shvatiti 

  

kako će na  POSLJEDNJEM  SUDU  biti  bogatome a kako siromašnome.

  

  

  

  

  

  

Ono što sam ja naučio iz svojeg dosadašnjeg života, a bio sam i 

  

siromašan i bogat, a sada imam koliko mi treba, je da  NIKAKO 

  

NE  BI  MOGAO  SUSRESTI  ŽIVOG  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA

  

 DA  SE  NISAM,  BOŽJOM  PROVIDNOŠĆU  I  MILOSRĐEM, 

  

OSLOBODIO  OKOVA  MATERIJALNIH  STVARI,  DRUŠTVENOG 

 39 / 48



''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

  

UGLEDA,  ČASTI  I  VLASTI.

  

  

  

  

  

  

JER,  O  MATERIJALNIM  STVARIMA,  ČASTIMA,  VLASTIMA  I 

  

UGLEDU,  SVAKODNEVNO  TREBA  VODITI  BRIGU.
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A onda tu preostaje vrlo malo mjesta za susret sa  ŽIVIM 

  

GOSPODINOM  BOGOM.

  

  

  

  

  

  

Ali, Gospodin Bog je stvorio i bogatstvo i čast i vlast i ugled. I ljude s 

  

darovima koji to i žive. I mnoge koji vjeruju u Gospodina Boga i žele rasti

  

 u vjeri i duhovnosti. I poštovati sve BOŽJE ZAPOVIJEDI.  I svakodnevno 

  

živjeti vjeru.
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I vjerujem da će se mnogi od njih i spasiti.  OVISNO  KAKO  ĆE 

  

USPJETI  KROZ  SVOJ  ZEMALJSKI  ŽIVOT  POMIRITI  TA  DVA 

  

GOSPODARA:  BOGA  I  BOGATSTVO.

  

  

  

  

  

  

Ja imam puno darova koje mi je dao Gospodin Bog. I želim služiti samo 
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Njemu.  GOSPODINU  BOGU,  MOM  GOSPODARU.

  

  

  

  

  

Sa drugim gospodarom, bogatstvom, ne želim imati posla i tako ću se 

  

truditi proživjeti ove zemaljske dane koji su preda mnom. Samo koliko mi 

  

treba za svakidašnji život.

  

  

  

A  TO  MI  JE  OBEĆAO  DATI  MOJ  LJUBLJENI  OTAC  NEBESKI  …  I 
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 DO  SADA  JE  UVIJEK  ISPUNIO  SVOJE  OBEĆANJE.

  

SVIMA.  SVUGDJE.

  

  

  

  

  

A kako ću proći na  POSLJEDNJEM  SUDU?  Ne znam, puno sam grijeha 

  

učinio i činim. Kako i svi drugi, bili oni siromašni ili bogati. Bit će po 

  

SVETOJ  BOŽJOJ  VOLJI.
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No, često mi u misli dođe ona, meni tako proročanska rečenica Gospodina 

  

Isusa:

  

  

  

  

  

''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U 

  

  

KRALJEVSTVO  NEBESKO  …''
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''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

  

  

  

  

  

  

O  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODINE,  SMILUJ  SA 

  

  

 NAMA  GRJEŠNICIMA!
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''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

  

  

  

  

PO  BESKRAJNOJ  TVOJOJ  LJUBAVI  I 

  

  

MILOSRĐU  ZA  NAS,  TVOJA  LJUBLJENA 

  

  

STVORENJA.
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''...  TEŠKO  ĆE  BOGATAŠ  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO   ...''

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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